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Prezentace společnosti Huawei se letos zaměřuje na nejnovější inovace ve třech klíčových
oblastech:

V roce 2025 se očekává zrychlení komerčního nasazování 5G-A v řadě regionů, mimo jiné v Číně, na
Blízkém východě a v Asijsko-pacifické oblasti. Místní operátoři aktivně zkoumají modely monetizace
uživatelského zážitku.

Místopředseda představenstva a rotující předseda společnosti Huawei Eric Xu vystoupil s hlavním
projevem na téma cest k podpoře růstu v telekomunikačním odvětví. Svůj projev zahájil zhodnocením
aktuální situace v tomto sektoru: „Po téměř čtyřech desetiletích dynamického růstu vstoupilo
telekomunikační odvětví do fáze stabilního vývoje, přičemž čelí určitým výzvám, pokud jde o hledání
nových zdrojů růstu."

Následně rozvedl čtyři možné cesty k dalšímu růstu:

„Každý operátor je samozřejmě jiný," uzavřel Xu. „Mají odlišné trhy, odlišné podnikatelské prostředí
a také rozdílnou konkurenční situaci. I jejich cesty k růstu se tedy liší. Jsme připraveni a ochotni
spolupracovat, pomoci operátorům hledat příležitosti, které odpovídají jejich specifickým
podmínkám, a společně s nimi nacházet správné cesty k dlouhodobému a udržitelnému růstu."

Čína se stala globálním průkopníkem v oblasti 5G-A. Tato technologie je již dostupná ve více než 300
městech po celé zemi. Operátoři nyní nabízejí 5G-A tarify ve více než 30 čínských provinciích a počet
uživatelů 5G-A v Číně přesáhl 10 milionů. Operátoři v Číně, na Blízkém východě a v dalších
regionech zároveň zkoumají nový hodnotový rámec pro monetizaci uživatelského zážitku
prostřednictvím prémiových programů a nabídek upgradu. 5G-A přináší uživatelům ultra rychlé sítě
a podporuje inteligentní transformaci v celé řadě odvětví, od chytrého bydlení přes dopravu až po
výrobu.

Komunikační průmysl čelí zásadní proměně v důsledku inovací poháněných umělou inteligencí.
Úspěch nových modelů monetizace uživatelského zážitku zároveň naznačuje, že celé odvětví brzy
vstoupí do nové éry růstu.

Díky svým silným stránkám v oblasti cloudu, sítí, inteligentních technologií a výpočetní kapacity mají
operátoři jedinečné předpoklady pro to, aby využili dynamický rozvoj umělé inteligence a rozvíjeli
nové způsoby jejího nasazení. Umělou inteligenci využívají k proměně svých služeb, infrastruktury i
provozních procesů, čímž si otevírají cestu k novým motorům růstu.

Řada operátorů se nově prezentuje jako poskytovatelé personalizovaných a integrovaných AI agentů,
kteří jsou snadno dostupní koncovým uživatelům. Na trhu chytrých domácností modernizují své
služby tím, že umožňují propojení a koordinaci různých chytrých zařízení za účelem posílení funkce
domácího asistenta. Zároveň rozšiřují své aktivity do oblasti služeb pro vozidla, kde integrují AI
agenty s technologiemi V2X (vehicle-to-everything) a vytvářejí tak inteligentní, mobilní „třetí
prostory". Pro firemní zákazníky pak rozvíjejí své možnosti posílením výpočetně-síťových služeb a



služeb založených na modelech, které podporují efektivní provoz a řízení.

Bližší informace naleznete na stránkách: https://carrier.huawei.com/en/events/mwcs2025
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